

## **Рішення Комітету з питань етики**

Щодо звернення Стасюк О.О. про призупинення розгляду скарги щодо виявлення фактів академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації від 12 травня 2023 року №15(28)

До Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти (далі – Національне агентство) 03 травня 2023 року (лист № С-78-23) надійшло звернення О.О. Стасюк щодо призупинення розгляду колективної скарги члена-кореспондента НАН України, проф. Г.В. Боряка, члена-кореспондента НАН України, проф. Л.Д. Якубової, Г.В. Єфіменка, О.В. Юркової, щодо виявлення у захищеній 24 грудня 2021 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 27.053.01 докторській дисертації Стасюк О.О. «Інститут уповноважених у здійсненні Голодомору-геноциду 1932–1933 років в УСРР» фактів академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації (далі – скарга), яку Комітет з питань етики (далі – Комітет) прийняв до розгляду рішенням №10 від 15 листопада 2022 року.

Розглянувши звернення О. Стасюк, Комітет дійшов до таких висновків.

Відповідно до частини сьомої статті 28 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність» скасування рішення спеціалізованої вченої ради про присудження наукового ступеня кандидата наук, доктора наук у разі встановлення відповідно до законодавства фактів академічного плагіату, фабрикації чи фальсифікації Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти здійснюється у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України, та може бути оскаржено відповідно до законодавства.

Згідно із Пунктом 41 Порядку присудження та позбавлення наукового ступеня доктора наук, затвердженого постановою КМУ від 17 листопада 2021 р. № 1197 звернення з інформацією щодо академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації розглядає Національне агентство відповідно до законодавства.

Відповідно до частини дев'ятої статті 19 Закону України «Про вищу освіту» Комітет розглядає питання академічного плагіату і вносить відповідні подання до Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, а також виконує інші повноваження, покладені на нього Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Таким чином, відповідно до чинного законодавства, Національне агентство наділене повноваженнями встановлювати факти академічного плагіату, фабрикації чи фальсифікації та розглядати відповідні звернення. При цьому чинним законодавством не передбачено такої підстави для призупинення розгляду скарги з інформацією щодо академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації, як звернення особи, стосовно дисертації якої подано скаргу, до державної експертної установи з проханням надати правовий висновок.

На підставі наведеного, керуючись абзацами п'ятим-шостим підпункту 7.1 пункту 7, пунктом 10, підпунктом 11.1 пункту 11 Положення про комітети Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, затвердженого рішенням Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти від 25 лютого 2019 р. Комітет

#### ВИРІШИВ:

1. Відмовити О.О. Стасюк у призупиненні розгляду колективної скарги члена-кореспондента НАН України, проф. Г.В. Боряка, члена-кореспондента НАН України, проф. Л.Д. Якубової, Г.В. Єфіменка, О.В. Юркової, щодо виявлення у захищеній 24 грудня 2021 року на засіданні спеціалізованої вченої ради Д 27.053.01 докторській дисертації Стасюк О.О. «Інститут уповноважених у здійсненні Голодомору-геноциду 1932–1933 років в УСРР» фактів академічного плагіату, фабрикації та фальсифікації.

2. Надіслати копію рішення Комітету О.О. Стасюк.

Голова Комітету з питань етики

Артем АРТЮХОВ

Онлайн сервіс створення та перевірки кваліфікованого та удосконаленого електронного підпису

ПРОТОКОЛ

створення та перевірки кваліфікованого та удосконаленого електронного підпису

Дата та час: 12:09:28 13.05.2023

Назва файлу з підписом: Рішення за заявою Г. Боряк та ін - відхилення звернення Стасюк.apd.pdf.p7s  
Розмір файлу з підписом: 137.0 КБ

Назва файлу без підпису: Рішення за заявою Г. Боряк та ін - відхилення звернення Стасюк.apd.pdf  
Розмір файлу без підпису: 118.2 КБ

Результат перевірки підпису: Підпис створено та перевірено успішно. Цілісність даних підтверджено

Підписувач: АРТЮХОВ АРТЕМ ЄВГЕНОВИЧ

П.І.Б.: АРТЮХОВ АРТЕМ ЄВГЕНОВИЧ

Країна: Україна

РНОКПП: 3058606252

Організація (установа): ФІЗИЧНА ОСОБА

Час підпису (підтверджено кваліфікованою позначкою часу для підпису від Надавача): 11:07:33 13.05.2023

Сертифікат виданий: АЦСК АТ КБ «ПРИВАТБАНК»

Серійний номер: 248197DDFAB977E504000000699BDF00D2A2BE03

Тип носія особистого ключа: Незахищений

Алгоритм підпису: ДСТУ-4145

Тип підпису: Удосконалений

Тип контейнера: Підпис та дані в одному файлі (CADES enveloped)

Формат підпису: З повними даними ЦСК для перевірки (CADES-X Long)

Сертифікат: Кваліфікований